
Kirándulás a Zsolnay Kulturális Negyedbe 

 

 

Tavasz, akkor kirándulás! 

Április utolsó szombatján, úti cél: Pécs, Zsolnay Negyed. Még az eső sem tántorított el 

minket, hogy a várva várt kirándulásra elmenjünk Kaposvárról maroknyi csapatunkkal.  

A VOLÁN menetrend szerint közlekedő járatával mentünk Pécsre, kevéske séta után 

érkeztünk a negyedbe, pont nyitásra. Először a Kesztyűmanufaktúrát néztük meg. Nagy 

élmény volt a különböző bőrökből (krokodil, kígyó, strucc, bárány, szarvas) készült és 

prémekkel (nyúl, hermelin, nyest) díszített kesztyűket megnézni és érinteni. Hihetetlen 

kézügyességgel varrják a kesztyűket. A kedves hölgyek szívesen meséltek a munkájukról, a 

kesztyű készítés folyamatáról. 

Következő állomásunk a Bóbita Bábszínház volt. Igaz, hogy felnőttek vagyunk, de jó volt 

megnézni a gyermekkorunkat idéző bábokat, kicsit visszarepülni az időben. 

11:00 órakor tárlatvezetés keretében megnéztük a „A Zsolnay Aranykora- Gyugyi 

gyűjtemény” -t. 

Gyönyörű és csodálatos formákkal, színekkel, mintákkal lehet találkozni, és rengeteg 

információval gazdagodott az ismeretünk a tárlatvezetés közben.  

Mivel kiránduláshoz energia is kell, ezért az ebéd következett. 

Ebéd után megnéztük a „Rózsaszín Zsolnay” kiállítást”.  Majd a „Látványmanufaktúra” 

teremben megcsodálhattuk, hogyan készül kézzel a sok csodálatos minta a kávés és a 

teáskészletre. Kérdéseinkre készséggel válaszoltak a művészek.  

Ezt követően megnéztük a Zsolnay Mauzóleumot, Áginak és az internetnek köszönhetően 

jutottunk információkhoz a mauzóleumról. Nem hagyhattuk ki a Zsolnay család és 

gyártörténeti kiállítást sem. 

Következett egy kis csokoládé kostolás a Csoko-láda Csokoládé boltban, majd a Nosztalgia 

Cukorka Látványmanufaktúrában megnézhettük hogyan készül a kézműves selyemcukor. Az 

elkészült langyos cukorkából kóstolót is kaptunk. 

Szabadprogram keretében fotózás, kávézás, beszélgetés után indultunk a buszra. 

Egy kis esővel induló, de nagyon szép és tartalmas napot töltöttünk Pécsett. Aki még nem 

volt itt, menjen el! MEGÉRI! 

Kaposvár, 2025.04.26. 

Horváth Andrásné Andi 


